

我省高考本科志愿今日开始填报

今年填报志愿注意哪些事项?

星报讯(记者 桑红青) 考生今年填报志愿有哪些注意事项?如何规避“撞车”风险?今天起,我省高考本科志愿开始填报,省考试院昨天发布提醒,建议考生先打印志愿预填表,进行人工预填,待最终确定后,再上网填报。

依照日程,7月2日~4日,考生将填报普通文理科本科批次志愿。省考试院提醒广大考生:一是在指定时间、指定地点上网填报志愿。考生要按照当地招生考试机构

的统一安排,在指定的时间内,到指定地点填报志愿,千万不要错过。考生在志愿填报过程中遇到问题,可以咨询学校老师和当地招生考试机构的技术人员,也可以拨打省教育招生考试院电话咨询。

今年我省继续实行网上填报志愿,建议考生先打印志愿预填表,进行人工预填。待最终确定后,再上网填报。志愿表填写完毕,一定要对整个志愿表情况仔细检查,在确定无误后再点击信息提交。志

愿信息一旦提交,任何人都不能做任何改动。志愿网上提交后,要根据志愿填报点的要求,打印志愿表,由考生本人签字确认,不得由他人代为确认。

同时,考生一定要认真阅读《安徽省2010年普通高校招生报考指导》第一部分“填报志愿注意事项”的相关内容,并且注意分校分专业计划后面的备注栏。同时,要登录相关院校网站,了解学校招生章程,防止出现无效志愿。

万花筒

我省长江水位缓慢回落

随着中上游来水量逐步减少,6月29日后我省长江干流水位缓慢回落。6月30日14时,汇口站水位回落至警戒水位以下,超警戒水位时间23个小时。目前,我省长江干流水位正在继续回落。7月1日14时,汇口站水位19.69米,华阳闸下水位17.87米,安庆站水位16.17米,芜湖站水位10.80米,低于警戒水位0.11~0.53米。

记者 俞宝强

1800个项目剑指中博会

记者昨日从省商务厅了解到,我省在中部博览会专网上推出1800个第五届中部博览会推介项目,总投资约1353.6亿美元,其中皖江城市带示范区10个市共上报推介项目1083个,占全省已报网上推介项目总数的60%。经了解,此次中博会我省上报推介项目总数仅次于江西省,位居中部其他5省之首。

顾佳 记者 樊立慧

300专家为皖江产业“把脉”

昨日,记者从巢湖市政府新闻发布会上获悉,由省教育厅、科技厅、经信委和巢湖市政府联合主办的第二届皖江城市带承接产业转移示范区产学研对接会将于今日在巢湖召开。会议共邀请了300位专家教授对皖江产业进行“把脉问诊”,并与示范区各企业进行面对面洽谈和对接。

记者 张发平

我省启动暑期三下乡活动

昨日,由共青团安徽省委、省委宣传部、教育厅等共同主办的安徽省2010年大专学生志愿者暑期三下乡活动在巢湖学院正式启动。今年我省将有30万名大专学生志愿者参加为主题“服务三农发展,建设美好家园”的暑期三下乡社会实践活动。

记者 张发平

央视将来芜湖“鉴宝”

昨日,记者从芜湖市文化委员会获悉,7月17日~18日,央视CCTV-2《鉴宝》栏目专家组将走进芜湖市,李元茂、刘静、张宁、丁孟等四位知名国家级文物鉴定专家会在现场为广大收藏爱好者鉴定宝物。

记者 王小雨 李青松

矿工党员节日坚守一线

昨日,淮北矿区岱河煤矿停产开展安全检修,200多名生产一线矿工党员主动请缨,坚守在矿井检修一线,对各类设备进行全面的排查、养护,及时消除安全隐患,在岗位奉献中庆祝党的89岁生日。

黄世鹏 记者 张长伟

洪水无情 人间有爱

日前,安徽济人药业向江西抚州灾区捐赠价值1000万元的药品——疏风解毒胶囊,这是自今年4月安徽济人药业向青海玉树灾区捐赠了1000万元该药品后的又一次大爱行动。

金轩

本报记者昨日赴105医院体检现场 军校考生体检要注意啥?

星报讯(孟令生 记者 王玉 李超 钰图) 7月1日~3日,全省参加军队(含国防生)院校的考生进行面试和体检。考生们面试体检需要经过哪些程序?有哪些事项需要注意?昨日,记者走进105医院面试体检现场,体验全过程。

上午8时,105医院大院内已有数百名家长在张望等待。据工作人员介绍,在105医院进行体检的是合肥地区和安庆地区的考生,约有600人左右。早上6时多,他们就开始工作了,7时整,考生凭准考证和体检通知等有效证明进场后,引导员指引考生先看分组名单,然后按顺序排队进行面试,合格者方可进行体检。

记者在面试现场看到,考生分别接受两名考官的面试。两名考官让考生回答一些问题,对考生进行评判,一般面试过程需



3~4分钟。据介绍,面试过程中主要考察学生的入伍动机、语言表达能力、形象气质以及心理素质和反应能力。

在通过面试后,考生就要进行体检

了。体检分为内科、外科、五官等多项内容。“在这个环节当中,视力是淘汰考生最多的环节。不过手术治愈近视的,可以通过检测。”

为“东方滑铁卢”找准位置 “垓下之战遗址高层论坛”在灵璧举行

星报讯(鲁兵 记者 俞宝强) 6月26日至27日,由中国秦汉史研究会、省历史学会共同主办的“垓下之战遗址高层论坛”在灵璧县举办,与会的历史地理学家、文献学家、考古学家、秦汉史学家及地方史专家近40人就垓下之战遗址及楚汉战争的相关焦点问题进行了广泛而深入的研讨。

垓下之战是楚汉之争中一次决定性的战役,被誉为“东方滑铁卢”。传统说法都以垓下遗址在“今安徽灵璧东南沱河北岸”,但是,2009年版《辞海》将“垓下”的地理归属由原来“在今安徽灵璧东南沱河北岸”改为“今安徽固镇东北沱河南岸”。

经过两天研讨,关于垓下之战遗址问题,与会专家学者形成了三个比较明确的共识。中国秦汉史研究会副会长李振宏教授进行了总结发言。他告诉记者,多数专家认同传统的“安徽灵璧说”。

其次,在“安徽灵璧说”的基础上,安徽师范大学袁传璋教授作出了“垓下之战遗址在虹县(今安徽泗县)西南五十里单圩一带(今灵璧县韦集老庄湖和单圩自然庄附近)”的明确判断,并有详细论证。这一论证得到大多数专家的认同。

再者,在基本认定垓下之战遗址在灵璧的同时,与会学者依然对不同观点保持欢迎和宽容的态度。从学术研究的科学态度出发,从百花齐放、百家争鸣的学术方针出发,在垓下之战遗址地理位置问题上,仍可在学术范围内讨论。

址在虹县(今安徽泗县)西南五十里单圩一带(今灵璧县韦集老庄湖和单圩自然庄附近)”的明确判断,并有详细论证。这一论证得到大多数专家的认同。

再者,在基本认定垓下之战遗址在灵璧的同时,与会学者依然对不同观点保持欢迎和宽容的态度。从学术研究的科学态度出发,从百花齐放、百家争鸣的学术方针出发,在垓下之战遗址地理位置问题上,仍可在学术范围内讨论。

副省长唐承沛、谢广祥充分肯定省新闻出版局 政务窗口和政务公开工作显成效

近日,副省长唐承沛、谢广祥分别在全省新闻出版局《关于安徽省新闻出版局2009年度政务窗口和政务公开工作情况的报告》上作出重要批示,充分肯定省新闻出版局政务窗口和政务公开工作并勉励省新闻出版局再接再厉,推动工作再上新台阶。

唐承沛副省长指出,省新闻出版局高度重视政务窗口建设和政务公开,作为推进效能建设、提高行政能力、展示部门形象的中心工作,主要领导和班子成员亲自抓,建立了完善的工作制度和考核制度,取得了显著成效。可将该局的做法和经验转省

直部门学习、借鉴。谢广祥副省长对省新闻出版局政务窗口和政务公开工作取得的优秀成绩表示祝贺,并强调,政务窗口和政务公开工作是依法行政的重要平台,做好这两项工作既是依法行政履行政府职能的需要,同时对树立党和政府形象,构建和谐社会都具有重要作用。

据了解,2009年,省新闻出版局大力推进政务窗口建设和政务公开工作。积极优化政务窗口办事流程,强化服务效能,加大首席代表现场办结权限,提高了办件的现场办结率。全年共受理办件13613件,较上年增加了20%,按时办结率100%,其中

即办件13459件,即办率99%,承诺件154件,提前办结率100%。全年共收到群众评议卡281张,满意率100%,收到锦旗6面。政务窗口在年度评比中获优秀窗口称号,工作人员获得年度优秀个人称号;政务公开在年度评比中获先进单位称号。新华社、新闻出版总署网站、安徽省人民政府网站、《安徽日报》等先后对省新闻出版局窗口工作进行了报道,展示了我省新闻出版工作的良好形象。新闻出版总署领导亲临政务窗口开展调研,并在皖召开了全国新闻出版行政审批工作会议,安徽省新闻出版局在大会上作了交流发言。

蒋军生